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Цифрові лічильники електроенергії
Серія DEC-...MP

Лічильники електроенергії серії DEC- ... MP використовуються для відображення 
та обліку спожитої електроенергії, а також параметрів електропостачання. 
Виміряні лічильником параметри мережі циклічно відображаються на РК-дисплеї. 
Дистанційне зчитування всіх параметрів можливе через мережу зв’язку RS-485.

         За детальною інформацією 

     звертайтесь до спеціалістів 

   компанії ЕТІ Україна

Лічильники серії DEC-..MP також можуть 

відображати основні параметри мережі, такі як: 

струм, напруга, частота, активна і реактивна 

потужності та енергії, коефіцієнт потужності 

та інше. 

ETI Україна
04128, м. Київ, вул. Ак. Туполєва 19
тел. +38 (044) 494-21-80, 82
www.eti.ua                  

•	 лічильник 1-фазний з максимальним струмом 100 А;
•	 клас точності 1 (відповідно до IEC 61036);
•	 інтерфейс і протокол зв'язку - RS-485 MODBUS RTU;
•	 діапазон робочих температур від -20 °С до +65 °C;
•	 1 модуль (18 мм)

DEC-1 MP

•	 лічильник 3-фазний з максимальним струмом 3х60 А;
•	 клас точності 1 (відповідно до IEC 61036);
•	 інтерфейс і протокол зв'язку - RS-485 MODBUS RTU;
•	 діапазон робочих температур від -20 °С до +55 °C;
•	 7 модулів (122 мм);
•	 має імпульсний вихід SO+ SO-

DEC-3 MP
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Шановні читачі!
Головні теми цього номеру нашого журналу це джерела живлення та 

системи зберігання даних та системи курування.
У статті «Нові DC/DC-конвертери на DIN-рейку для високовольтних ме-

реж постійного струму» (автор Ігор Степанов) розглянуті представники двох 
сімейств DDRH та RSDH , найбільш характерні в класі джерел живлення на 
DIN-рейку та на шасі для високовольтних мереж постійного струму.

Звертаємо вашу увагу на статтю «Датчики газу контролю параметрів 
різних середовищ. NDIR SRH-40 для збереження зерна за технологією 
Silobag та модуль MH-Z19 для середовищ контролю оксиду вуглецю» (ав-
тор Андрій Кашкаров). Датчики газу та загазованості застосовуються у всіх 
сферах життєдіяльності людини – від промислового виробництва ігристих 
вин «шампанського», електрогенераторів на основі водневого палива до 
контролю мінливих хімічних середовищ, що становлять небезпеку для лю-
дини або потенційну користь. У огляді аналізуються технічні особливості 
кількох типів датчиків контролю рівня загазованості.

В даний час зі змістом усіх статей з номерів журналу «Електрик. Міжна-
родний електротехнічний журнал» за 2022 та 2023 роки можна безкоштов-
но ознайомитись на сайті журналу http://www.electrician.com.ua.

Для цього треба зайти в розділ «Новини» сайту, вибрати новину про ви-
хід номера журналу «Електрик», що вас цікавить, і перейти за посиланням, 
яке міститься в конкретній новині. Також зі змістом номерів журналу можна 
ознайомитись в розділі «Архів» сайту.

Аналогічно можна ознайомитись зі змістом статей номерів журналу 
«Радіо Компоненти» та журналу «Радіоаматор. Міжнародний радіоаматор-
ський журнал».

Редколегія журналу «Електрик.  
Міжнародний електротехнічний журнал».
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Д Ж Е Р Е Л А  Ж И В Л Е Н Н Я

В епоху цифрових технологій, як ніколи раніше, підприємства генерують і обробляють 
величезні обсяги даних. Цей інформаційний ландшафт призвів до зростання попиту на 
ефективні та надійні центри обробки даних для зберігання, обробки та аналізу цієї інфор-
мації.

Чи потрібен Вам центр обробки 
даних? Рішення Edge від Rittal 
може бути саме тим, 
що ви шукаєте
(Матеріал надано ТОВ «Ріттал»)

Однак традиційні центри обробки даних не завжди є іде-
альним рішенням для певних застосувань і галузей. Рішен-
ня Edge від Rittal пропонує привабливу альтернативу для 
тих, хто шукає центр обробки даних, здатний задовольнити 
специфічні потреби з високою продуктивністю та гнучкістю. 
У цій статті ми розглянемо переваги рішення Rittal's Edge і 
те, чому воно може стати ідеальним рішенням для зберіган-
ня та захисту даних.

Інтерфейси для всіх датчиків, машин і пристроїв
Однією з ключових переваг рішення Rittal's Edge є його 

здатність безперешкодно взаємодіяти з різними датчиками, 
машинами та пристроями. У промисловому середовищі, де 
численні взаємопов'язані системи працюють злагоджено, 
наявність центру обробки даних, який може з'єднуватися з 
різноманітним обладнанням, має вирішальне значення. ІТ-
рішення Rittal пропонують комплексну сумісність, що дозво-
ляє підприємствам ефективно централізувати дані з різних 
джерел.

Низька затримка вхідного сигналу в критично
важливих додатках
Для додатків, які вимагають обробки в режимі реального 

часу та низької затримки, традиційних хмарних дата-центрів 
може бути недостатньо. Рішення Edge від Rittal наближає 
центр обробки даних до точки генерації даних, зменшуючи 
затримки та забезпечуючи швидший час відгуку. Це особли-
во цінно в таких критично важливих сферах, як промислова 
автоматизація, автономні транспортні засоби та віддалена 
охорона здоров'я, де рішення, що приймаються за частки 
секунди, можуть мати велике значення.

Збір та аналіз неструктурованих даних
Ландшафт даних стрімко розвивається, щодня гене-

рується все більший обсяг неструктурованих даних. Над-
силання всіх цих даних у хмару для аналізу може бути 
дорогим і неефективним. Рішення Edge від Rittal має мож-
ливість збирати та аналізувати неструктуровані дані на 
місці, уникаючи непотрібної передачі великих обсягів да-
них у хмару. Це гарантує, що в хмару надсилаються лише 

релевантні та цінні відомості, оптимізуючи обробку даних 
та витрати.

Взаємодія з іншими периферійними центрами
обробки даних і хмарними сервісами
Рішення Edge від Rittal розроблено з урахуванням гнуч-

кості, що дозволяє безперешкодно взаємодіяти з іншими 
периферійними центрами обробки даних і хмарними серві-
сами. Така інтеграція дозволяє підприємствам створювати 
гібридні ІТ-середовища, збалансовуючи розподіл наванта-
ження між локальними периферійними центрами обробки 
даних і хмарними сервісами. Універсальність рішення Edge 
від Rittal дозволяє підприємствам адаптуватися до мінливих 
вимог та ефективно масштабувати свої операції з даними.

Інноваційна технологія охолодження
Центри обробки даних, незалежно від їх розміру та роз-

ташування, потребують ефективних рішень для охолоджен-
ня, щоб забезпечити оптимальну продуктивність та дов-
говічність обладнання. Рішення Edge від Rittal оснащене 
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Н О В И Н И

Мініатюрна «атомна» батарея створена у КНР
Китайський стартап Betavolt з Пекіна представив першу в 

світі мініатюрну акумуляторну батарею з ядерною начинкою 
моделі BV-100. Першість пояснюють тим, що це перший випа-
док, коли умовно атомна енергія реалізована в такій мініатюр-
ній моделі. Модуль розміром 15x15x5 мм містить 63 різновиди 
атомів (і ядер) хімічних елементів (ізотопів). Звідси і назва ба-
тареї – «ядерна». Мініатюризація – основна відмінна ознака ін-
новації. Батареї можна підключати паралельно та послідовно, 
створюючи модулі в електричному ланцюзі – відповідно, для 
збільшення потужності джерела живлення та сумарної напруги. 
Заявлена потужність однієї батареї з ізотопом Нікель-63 та ал-
мазними напівпровідниками, як джерела автономного живлен-
ня, 100 мкВт, а напруга 3 В постійного струму. Розміри батареї 
менші за середню монету.

Принцип роботи батареї заснований на перетворенні енер-
гії, що виділяється при розпаді ізотопів у електричний струм. 
Відповідно, йдеться про джерело енергії, у якого поняття само-
розряду відсутнє взагалі. А робочий процес починається тільки 
після підключення до електричного ланцюга (при підключенні 
до контактів батареї пристроїв навантаження).

Ізотопи нікелю – різновиди хімічного елемента нікелю, що 
мають різну кількість нейтронів у ядрі. Відомі ізотопи нікелю з 
масовими числами від 48 до 80 (кількість протонів 28, нейтро-
нів від 20 до 52) та 8 ядерних ізомерів. Природний нікель набув 
поширення як джерело для іонізації захопленням електрона : 
Іон-мобільна спектрометрія, детектори електронного захоплен-
ня в газовій хроматографії. Він є сумішшю п'яти стабільних ізо-
топів: 58Ni (ізотопна поширеність ІР 68.27 %), 60Ni (ІР 1.13%), 
62Ni (ІР 3.59%), 64Ni (ІР 0,91%). Серед штучних ізотопів най-
більш довгоживучий 59Ni (період напіврозпаду 76 тис. років) 
та 63Ni (період напіврозпаду 100 років). Період напіврозпаду 
решти не перевищує кількох діб. А дочірній стабільний ізотоп 
63Cu отримують опроміненням нейтронами в ядерному реак-
торі стабільного ізотопу 62Ni.

Використовуваний у новій атомній батареї Ni63 найбільш 
перспективний радіонуклід у бета-вольтаїці: середня енергія 
бета-часток 63Ni 17.5 кеВ (із максимальною енергією 67 кеВ) 
період напіврозпаду 100 років, до нього можна створити фізич-
ний захист від м'якого бета-випромінювання джерела мініатюр-
ному елементі живлення.

Модуль BV-100 рекомендований до застосування в широко-
му спектрі сучасних електронних пристроїв: у стільникових те-
лефонах та радіостанціях, робототехніці (мініатюрних роботах), 
БПЛА, пристроях з ШІ, медичних електронних приладах та дат-
чиках різного призначення, у тому числі працюючих віддалено від 
основного блоку управління або сервера. Особливу перспективу 
пророкують винаходу в аерокосмічній промисловості, зокрема в 
мікропроцесорній техніці. Батарея має багатошарову конструк-
цію, стійка до вогню і навіть сильного впливу детонації, що при-
рівнюється до вибухового середовища. Зберігає функціональ-
ність у температурному діапазоні від -60 до +120°C. При цьому 
модуль безпечний і не має випромінювання, тому що в процесі 
віддачі електроенергії ізотопи розпадаються, перетворюючись на 
стабільні та нерадіоактивні ізотопи міді. «Атомна батарейка» не-
має зовнішнього радіоактивного випромінювання, придатна для 
використання навіть в умовах високих вимог до стерильності: в 
медичних пристроях, таких як кардіостимулятори, монітори, еле-
менти «штучного серця», що стикаються з тілом людини.

Модуль позиціонують не лише «ядерним», а й «вічним», 
адже його не треба заряджати. Заявлено, що акумулятор може 
зберігатися 50 років без підзарядки та іншого обслуговування. 
Поки не ясно якими випробуваннями цей термін встановлений, 
але він заявлений виробником. Але піввіковий робочий цикл 
може бути надлишковим для смартфонів, бо нерідко користу-
вачі змінюють моделі на новіші та функціональніші кожні 1-2 
роки. Залишається загадкою і те, наскільки споживачі готові 
використати «кишеньковий ядерний реактор», незважаючи на 
гарантії безпеки.

Прагнення мініатюризації та комерціалізації ядерних бата-
рей здійснено в рамках 14-го п'ятирічного плану Китаю, покли-
каного зміцнити економіку країни в період з 2021-2025 років. 
Але треба зазначити, що наукові колективи у США та Європі та-
кож працюють над розробкою таких батарей. Стартап Betavolt 
повідомляє, що «нова енергетична інновація допоможе Китаю 
отримати перевагу в новому раунді технологічної революції 
штучного інтелекту».

А поки новітня технологія знаходиться на стадії пілот-
них випробувань, творці першої портативної ядерної батареї 
стверджують, що працюватимуть понаднормово для того, щоб 
до початку 2025 року порадувати світ і всіх зацікавлених осіб 
батареєю потужністю 1 Вт.




